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28 мая 2024 г.

Co bude po Ukrajině?
putin-today.ru/archives/207945

V poslední době se předvídatelně začaly objevovat otázky, co bude po
Ukrajině. Tedy po kapitulaci Ukrajiny. Rozhovory jsou polární, od
„národně orientovaných lidí se dostanou k moci v Evropě a Trump se
dostane k moci v Americe a vznikne přátelství“ až po „připravujeme se
na třetí světovou válku“. A také existuje mnoho teorií na témata „co je
špatného na Číně“ a „co je špatného na muslimech“. Bohužel příliš
mnoho našich krajanů je zvyklých poměřovat politickou mapu z
hlediska osobní komunikace...

EVROPA JE NENAsytná kráva

Začněme tedy jednoduše. Vzhledem k tomu: Evropa a USA aktivně
zavádějí sankce proti Rusku a chrastí šavlemi, zásobují banderovsko-
nacistickou Ukrajinu, organizují hromadný dovoz wahhábských
migrantů na území Ruské federace atd. To se děje nyní.

https://www.putin-today.ru/archives/207945
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Mezi Rusy je však rozšířen názor, že Evropa je v politické krizi a po
nevyhnutelné kapitulaci bandero-nacistů a možná dříve se v Evropě
dostanou k moci nacionálně orientovaní politici a vše se změní.

Pojďme se podívat, co se stane.

Takže na první pohled jde Rusku všechno docela dobře. Připomeňme
si známé postavy. Jen do konce roku 2023 ztratila Evropa kvůli
protiruským sankcím nejméně 1,5 bilionu dolarů. Nejbolestivější věc,
která se stala, byla přes explodovanou trubku SP-2. Po ztrátě dodávek
plynu do Evropy (a to je minimálně 40 % celkového objemu) přešli
Evropané na nákup LNG z USA a... téže Ruské federace. Výsledkem
bylo, že Ruská federace, která přesměrovala více než 70 % dodávek
ropy a plynu z Evropy do Asie, za méně než rok obnovila svou
přítomnost na evropském trhu z „žebravých“ 2 % objemu ropy a
zemního plynu. 13 % objemu evropského trhu s plynem  na druhém
místě za Spojenými státy . Kvůli stejnému LNG a „flotě tajemných
tankerů“. Španělsko, Belgie, Německo... všichni se přihlásili.

 
Zároveň je nyní Evropa ve stejné „ropě a plynu“ jako Hitlerovo
Německo v létě 1942, kdy se hlavní zásoby ropy v Evropě (tehdy v
Rumunsku) začaly rychle vyčerpávat. Tehdy se Hitler rozhodl spěchat k
Volze, aby nechal Rudou armádu bez ropy a probil se na ropná pole v
Baku „s použitím posledních kapek nafty“. Dnes „ropná a plynová
sýpka“ Evropy ve Skandinávii ukázala dno. Navíc je tu překvapení, od
roku 2014. Svědčí o tom i fakt, že americké společnosti Chevron,
ExxonMobil a řada dalších se začaly  rychle zbavovat aktiv v ropném a
plynárenském sektoru Norska a zbytku Evropy . Navíc v době, kdy se
obchod s ropou a plynem v Evropě mění ve skutečný „zlatý důl“.
Připomeňme, že americké společnosti neopouštějí sektor produkce
ropy ani v době, kdy probíhají nepřátelské akce. A tady - ani další
průzkum ropy je nezastavil: běží a shazují pantofle. Tajemství je

https://ria.ru/20231218/sanktsii-1916090814.html?ysclid=lwncmy3e7610672926
https://finobzor.ru/68870-amerikanskie-neftyaniki-uhodyat-iz-evropy.html?ysclid=lwoor2v246474177572
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jednoduché: ropy na norském šelfu už bylo málo a po třech letech
sankcí nikam nevedla.
To znamená, že  evropská civilizace ztratila příležitost zdrojů nejen pro
suverénní rozvoj, ale také pro nezávislé udržování statu quo .

Společnost BASF, založená v roce 1865, opouští Německo. Protože už se jí
nevyplácí platit za výrobu ve své domovině.

K tomu připočtěme růst sociálního napětí. O tom, že energetická krize
předvídatelně vedla k inflaci a  masivnímu zavírání průmyslových
podniků , bylo již napsáno mnoho . A uzavření podniků znamená
nezaměstnanost. Již  v červnu 2023 Forbes diagnostikoval  míru
nezaměstnanosti v Polsku - asi 5%, v Německu a Belgii - asi 5,6%, ve
Francii - 7,1%, v Portugalsku - 7,2%. Nejhorší situace byla ve
Španělsku – míra nezaměstnanosti je zde horší než v zemích Latinské
Ameriky – 13 %. Jestliže se v 19. - první polovině 20. století takový
problém vyřešil jednoduše: odchodem dělníků do zemědělství
(pamatujete, jak jeden rakouský umělec řekl: „... věřím v rolníky“?),
nyní je to velký obchod.

https://www.kp.ru/daily/27470/4726635/?ysclid=lwncn1yq7e805350039
https://ukraina.ru/20230609/1047073119.html?ysclid=lwncnsqhe949312589
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     Jinými slovy, v průměru je každý dvacátý člověk v Evropě
nezaměstnaný. A Evropa není schopna tento problém vyřešit
vytvářením pracovních míst .  Přidejte další migranty, kteří v zásadě
nechtějí pracovat.

Evropští farmáři nebojují o úrodu na polích, ale o přežití ve městech.
Od roku 2019 si „zelená“ agenda vyžaduje snížení počtu
hospodářských zvířat na farmách na polovinu. Zejména dobytek. Od
roku 2020 se k důvodům nepokojů přidalo zrušení vládních dotací na
pohonné hmoty a vybavení (důsledky ekonomických ztrát z pandemie
Covid-19). No a kamenem úrazu se od roku 2022  stal bezcelní obchod
 se zemědělskými produkty (čti: jejich úplný export) z území Ukrajiny.

A farmáři, to jsou produkty. Myslíte si, že je zbytečné, že se nyní
prosazuje „hmyzožravá agenda“?  Evropa v blízké budoucnosti nebude
schopna dostatečně nakrmit ty, kteří žijí na jejím území .

Ekonomové to navíc velmi dobře chápou, německý vicekancléř a
ministr hospodářství Robert Habeck v roce 2022 přímo označil 
ekonomickou situaci v Evropě za „tichou hrůzu“ . Ale kompetentní
evropští ekonomové nic nezmůžou. Spojené státy totiž slavně
„připíchly“ udržování banderovsko-nacistické Ukrajiny na Evropu. Ne,
oni sami samozřejmě přidělují „tranše“, ale spíše do kapsy svého
vojensko-průmyslového komplexu. Ale Evropě se navrhuje, aby „kvůli
ruskému majetku“ (tedy nezákonnému zabavení v duchu „bratrů z 90.
let“ veškerého majetku státu a občanů Ruské federace, skutečného i
bývalého, překvapení) zapůjčit ozbrojeným silám Ukrajiny na tento a
příští rok. A zároveň - převzít  finanční obsluhu dluhu ve výši 50 miliard
eur a v souladu s tím i opatření reakce Ruska , kde bychom bez toho
byli. Před deseti lety by Evropa chrčela a platila. Nyní je tato částka pro
EU nedostupná. Protože tam přežívají pouze struktury spolupracující s
Ruskou federací. Ale USA je také soustavně drtí.  ZATÍM - pouze
sankce .

https://www.kommersant.ru/doc/6511019?ysclid=lworn5nmz7329290302
https://www.spiegel.de/wirtschaft/russland-sanktionen-wem-das-oelembargo-am-meisten-schadet-a-33f9d7d7-d73e-44aa-b029-30d5f7c128ac
https://russian.rt.com/inotv/2024-05-25/Politico-Evropa-opasaetsya-chto-ej
https://www.gazeta.ru/social/news/2024/05/26/23098513.shtml?updated
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To znamená, že  Evropa dnes není schopna provádět nezávislé
finanční aktivity .

Evropa je obecně nenasytné tele, které nyní nikoho nekojí: odmítlo
ruskou „děložku“ a sama americká „děloha“ omezila mléko.

Jídlo budoucnosti pro Evropu. Tak co dělat? Krávy kazí životní prostředí... A bez
hnojiv z Ruska a Běloruska neroste ani obilí, ani ovoce. Takže budete muset jíst

červy.

DVA ZPŮSOBY - A ANI JEDNA NENÍ U NÁS

Studna? Křičte "Hurá!" No, nějak se mi nechce. Protože moderní
Evropa se rychle mění ve společenství hladových, nezaměstnaných,
sociálně neusazených lidí bez budoucnosti. Něco jako „Horní Volta“ s
jadernými střelami. Co? Řekl to už někdo o někom jiném? Ach, jak
vtipné. Teď jde o Evropu. A pak se Evropa může vydat jen dvěma
cestami.

První, ke kterému Spojené státy tlačí Evropu, je opakování procesu
vytváření Hitlerovy říše. Jen ve větším měřítku. V tomto případě EU
povedou zuřiví „jestřábi“, kteří se chtějí pomstít a obyvatelstvo, které
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bude opět připraveno na válku o Lebensraum im Osten jednoduše
proto, že armáda zůstane téměř jediným místem, kde je lze jednoduše
nakrmit... na úkor „štědrých » materiálů z USA. Pravda, je tu jedna
nuance: Hitler měl své vlastní monopoly a Německo mělo velmi vážný
průmyslový potenciál. Zbytek Evropy také. Dnes je to s tímto
potenciálem mnohem horší (viz výše uvedené aspekty). Hitler měl
armádu prověřenou bitvami. Dnes takovou armádu nemá Evropa, ale
Rusko. SSSR neměl jediného ekonomicky vážného spojence –
Mongolsko (a než se budete smát, podívejte se, jakou pomoc se SSSR
od Mongolska dostalo během Velké vlastenecké války). Nyní první
ekonomika světa, Čínská lidová republika, hraje na stejnou stranu s
Ruskem, stejně jako s takovými hráči jako Írán, Indie, Brazílie atd. Více
než polovina odhadované populace Země.

Protesty ve Francii. I když zničí Macrona, Francie se bez ruských zdrojů ze svého
ponoru nedostane. Honba za ruskými zdroji tedy bude pokračovat.

Pro Evropu však existuje i jiná cesta. Pokud se k moci dostanou
národně orientované vlády jako strana Marie Le Penové nebo
Alternativa pro Německo. Bude mír-přátelství-žvýkačka? Ani náhodou.
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Evropa v mnoha ohledech závisí na Rusku. A proto nikdo v Evropě
neodmítne plány na sežrání ruských zdrojů. Ano, Evropa se o to pokusí
ne vojenskými prostředky (již chleba). Ale všechno ostatní: ideologická
konfrontace, ekonomický tlak, průmyslová a vojenská špionáž, nekalá
soutěž - nezmizí.

Důvod je jednoduchý: ekonomika Evropy (stejně jako Spojených států)
je hluboce parazitická. Nejde o „kapitalismus“, strašák „levičáků“. Jde o
to, že evropská ekonomika má monetaristický model, zaměřený nikoli
na intenzifikaci výroby a nikoli na racionalizaci využívání lidských a
jiných druhů zdrojů, ale na snižování nákladů prostřednictvím
„ekonomických opatření“. Jinými slovy, bez levných zdrojů to nejde (a
ať si hulváti dál čtou knihy evropských guru o managementu a umění
investovat). A kromě Ruska tyto zdroje prostě není kde získat.

Je tedy lepší navždy zapomenout na „přátelství“ s Evropou. Budeme
celistvější. Ale je tu také Země bělohlavých mršin...

Americká armáda ráda obsadí vaši zemi na vaši žádost a na vaše náklady.

USA - FANTOMOVÉ BOLESTY SVĚTOVÉ DOMINANCE
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Spojené státy jsou právem nazývány příjemcem krachu Evropy. A
skutečně je. Spojené státy se snaží své problémy řešit ani ne na úkor
Evropy, ale jednoduše „vysypáním“ části svých běžných výdajů do
Evropy. V první řadě armáda.

Spojené státy drží za svými hranicemi více než 300 tisíc vojenského
personálu. Sídlí  v 900 zařízeních ve 177 zemích . A toto štěstí stojí
pěkný groš: 740,5 miliardy dolarů pro rok 2023. Značná část tohoto
kontingentu se usadila v Evropě. Zejména  v Německu je nejméně 40
základen . Ano, po rozpadu SSSR tam Američané svůj kontingent
snížili, ale... Ale, za prvé, teď ho zase v tichosti navyšují, a za druhé,
zajištění těchto základen leží na rozpočtech... hostitele zemí. A to je
hodně peněz. V Evropě vlády vydávají 2 až 5 % státního rozpočtu na
udržení zámořských okupantů. Existence evropských států jako dárce
(a pouze v této podobě) Spojeným státům je tedy prospěšná.

Často se říká, že Spojené státy, zastoupené Evropou, se „zbavují
konkurenta“. V moderním světě není Evropa pro Spojené státy žádnou
konkurencí. Spojené státy americké po velkých neúspěších v letech
2008 (Gruzie), 2014 (Krym), 2021 (Afghánistán) a dalších zapnuly   
„režim vysavače“. To znamená, že se Bidenova administrativa rozhodla
současně využít potenciál všech zdrojových území, aby získala
maximální množství zdrojů a způsobila maximální množství škod
geopolitickým protivníkům.

Evropa 2024 je zdroj, který se zdá, že se americká administrativa
rozhodla podojit nasucho. Evropané v podstatě opakují osud Ukrajinců
(což většina z nich ještě nechápe).

https://www.geeksforgeeks.org/list-of-u-s-military-bases-around-the-world/
https://www.livejournal.com/away?to=https://dzen.ru/a/Y76U9T_c6WqJsHnc
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Mezitím ČLR během cvičení vzala a zablokovala Tchaj-wan do pekla. Mnoho lidí
v americkém establishmentu se cítí hůř.

Spojené státy jsou vážně znepokojeny tím, že nemusí mít dostatek
zdrojů na konfrontaci s Čínou a KLDR v Tichomoří. Tato konfrontace je
pro Spojené státy mnohem prioritnější než osud Ukrajiny a evropských
zemí dohromady. Tichý oceán je mnohakilometrovou hranicí západního
pobřeží Spojených států. Což je podle mnoha opozičních amerických
expertů již chráněno...  velmi tak-tak . Proto, když ČLR ukáže svůj
záměr vyřešit problém s Tchaj-wanem jednou provždy, způsobí to
vážné nervózní chvění v americké administrativě.  Hysterie kolem 
„neochoty Číny mírovou cestou vyřešit problém s Tchaj-wanem“ je vtip.
Tchaj-wan je historické území Číny. Budou ale hysteričtí, protože další
etapou po Tchaj-wanu je  Japonsko, které nemá vlastní armádu.
 Odpovědnosti za národní bezpečnost Japonska plní americké
ozbrojené síly. Ztráta těchto dvou základen automaticky odstraní
Spojené státy ze seznamu hegemonů v severním Pacifiku.

https://my.mail.ru/mail/wera.wetrova/video/8050/29704.html
https://regnum.ru/news/3891393?ysclid=lwoy09ysbb52717217
https://lenta.ru/articles/2020/10/22/jap/?ysclid=lwoyy1u8ne25337766
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Ale to je pouze vojenský aspekt. Existuje i jeden ekonomický. A zde
začíná formální vtip. Ještě před rokem předpověděli, že Čína (a ještě
více Ruská federace) bude  „věčně zaostávat“ za americkou
ekonomikou . Potíž je v tom, že analytici Focus Economics buď nečetli
zprávy svých kolegů, nebo jsou prostě kvalifikovanější, ale přímo
předpověděli: Čína do roku 2034  předběhne Spojené státy, pokud jde
o nominální HDP . Co to znamená? To znamená, že pokud odečtete
všechna „kapitalizace Apple“ a další údaje od ... dobře známého
orgánu, pak americká ekonomika ve srovnání s ČLR výrazně klesá.
Ještě v roce 2007 kupní síla průměrné čínské domácnosti  překonala
průměrnou americkou domácnost . A vzhledem k tomu, že co se týče
celkového objemu dodávek produktů, Čína od začátku 10. let  „žrala“ v
Evropě americké konkurenty ... Ale bylo by to dobré jen ve srovnání s
ČLR. Reálný sektor americké ekonomiky dnes začíná ustupovat
indické ekonomice. A to podle mnoha ukazatelů i ekonomik Ruské
federace a Brazílie. A efektivitu ekonomik zemí globálního Jihu ještě
nikdo pořádně nespočítal.

A to jsme ještě nezohlednili sociální aspekt.

https://lenta.ru/news/2023/09/05/chinausa/?ysclid=lwoyzwf8v1791901072
https://www.kommersant.ru/doc/6096494
https://ria.ru/20240523/kitay-1947757865.html
https://ria.ru/20240523/kitay-1947757865.html
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Některé nepříliš chytré postavy jsou připraveny se k Donaldu Trumpovi modlit.
Jenže jaksi zapomínají, že Trump je patriotem USA, ale ne Ruska.

A TRUMP Z RUSKA NENÍ SOUDRUŽEK

Jedním slovem, Spojené státy dnes rychle ztrácejí svou „svobodu
manévrování“. Navíc ne tak v současnosti, ale v budoucnu. A americké
politické kruhy nevidí řešení tohoto problému primárně v rozvoji vlastní
země, ale v krachu jiných.

Proto, pánové, nedoufejte. I kdyby se ve Spojených státech dostal k
moci Donald Trump, žádný mír mezi ruskou a anglosaskou civilizací se
neočekává. Trump již slíbil „přátelství“ s Ruskou federací,  když byl
naposledy prezidentem . A co?

I když splní některé ze svých slibů, řekněme, že vystoupí USA z NATO
(načež se NATO de facto promění v podvodnou organizaci), základny z
Evropy neodstraní (jinak prostě nebude možné „vysávat clean
Europe”), ani nebude mít vlastní obrubníky vojensko-průmyslového
komplexu. Z prostého důvodu, že vojensko-průmyslový komplex je pro
Spojené státy již řadu let ekonomicky důležitým segmentem. Se vší
„kapitalizací Applu“  americká spotřebitelská ekonomika z velké části
čerpala nový vývoj z armády . A protože nikdo nikdy vážně neomezoval
vojenské výdaje ve Spojených státech. Internet, mobilní komunikace,
letecká technika, strojírenství, SUV, polymerní materiály atd. A nyní
poslední oblastí, kde mohou Spojené státy ještě v klidu prodávat své
produkty (po ostudě vybavení NATO během Severovýchodního
vojenského okruhu),  je námořní sektor . A Trump nestáhne ani
poslední hnízdo husy, která potenciálně snáší (prozatím) zlatá vejce.

Druhý bod. Ani Biden, ani Trump, ani nikdo jiný nezmění kurz v boji o
přežití dolaru jako mezinárodní rezervní měny. A tento  stav se otřásá
čím dál víc . Trik je v tom, že dolar je již dávno vyvázán z materiální
podpory (drahé kovy, hmotný majetek atd.). Ve skutečnosti existuje v

https://ria.ru/20240125/tramp-1923285195.html
https://topwar.ru/18446-vpk-ameriki-i-ego-rol-v-ekonomike.html
https://vestnik-adyunkta.ru/soderzhanie-zhurnala/arkhiv-vypuskov/16-novyj-vypusk/60-vliyanie-voenno-promyshlennogo-kompleksa-ssha-na-ikh-ekonomiku
https://rg.ru/2024/02/09/chto-budet-s-gosdolgom-ssha-i-pochemu-dollar-teriaet-status-mirovoj-rezervnoj-valiuty.html
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rámci teorie sociální smlouvy Johna Locka (dolarový systém se již
dlouho stal „státem nad státy“). A v tomto se neliší ani od kryptoměn,
ani od akcií vždy nezapomenutelného „MMM“. Ale tady je problém.
Jakmile se objeví JAKOUKOLIV mezinárodní měna, která bude
podložena ALESPOŇ NĚČÍM materiálem, systém „smluvních“
finančních vztahů okamžitě přejde na Bidenův generátor plynu.

Ne nadarmo jsou země BRICS tak opatrné při vytváření nové
mezinárodní měny. Společná měna pro země s různou úrovní
ekonomického rozvoje má nejen pozitivní stránky, ale také rizika.
„Euro“, které fungovalo ve stejném režimu „nezajištěných kontraktů“
jako dolar, je velmi kontroverzním příkladem. Mimochodem, je dobře,
že se Argentina nepřipojila k BRICS: země s takovým Millayem v
ekonomice by pohřbila jakýkoli společný finanční projekt. Nechte ho, ať
se zatím plácá ve své vlastní... své vlastní hmotě.
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Ve Spojených státech nejsou obyvatelé takových přívěsů považováni za
bezdomovce. Jedná se o „dostupné bydlení“ v americkém stylu.

Ale dříve nebo později bude zavedena náhrada za dolar. A pak – to je
vše. Zda budou Spojené státy existovat jako jeden stát, je velkou
otázkou. A Donald Trump je chytrý. A svou vlast miluje. Tlak tedy
nesníží. A neunikne ani vidina zisku z ruských zdrojů lyžováním nebo
praním.

Navíc „nižší třídy“ ve Spojených státech nejsou v zdaleka růžové
situaci. Jedním z příkladů je bydlení. Zábavná statistika: ve Spojených
státech od roku 2014 každoročně přišly o domov tisíce lidí. Oficiální
statistiky pro Spojené státy v roce 2023  uváděly číslo 577 tisíc
bezdomovců . Ale nevzala v úvahu těch 20-25 milionů Američanů, kteří
žijí v... přívěsech.  Na minutu je to 7 % trhu s bydlením . To znamená,
že lidé, jejichž rodiny žijí v kotci na kolech (až 40 % z nich žije v
přívěsech ve druhé generaci a až 23 % ve třetí a více generaci),
NEJSOU v USA POVAŽOVÁNY za bezdomovce. Ale to není všechno.
Statistiky bezdomovectví ve Spojených státech neberou v úvahu...
migranty. Navíc nejen nelegální imigranti, ale i migranti první generace.
Podle různých odhadů nemá 9 až 12 % obyvatel Spojených států
vlastní domovy. A oni to chtějí.

A teď - třešnička na dortu: formálně je ve Spojených státech dostatek
bydlení, aby bylo možné zajistit všechny bezdomovce. Na každého
bezdomovce ve Spojených státech  připadá 28 volných domů . A ne
všechny tyto domy jsou ve slumech. Jde jen o to, že ne všichni
„svobodní Američané“ si mohou dovolit údržbu a placení účtů za
energie. A to nejen pro Afroameričany, ale i pro bělochy.

A celá tato masa (nepočítáme-li ty, kdo jsou nespokojeni s jinými
aspekty) musí být chráněna před „explodováním“. A to jsou policie,
zpravodajské služby, Národní garda, zbraně... Peníze a zdroje.

https://www.rbc.ru/politics/15/08/2023/64dab4769a79470b6a885e8a
https://prian.ru/pub/kak-zhivut-amerikancy-fakty-o-nedvizhimosti-kotorye-vas-udivyat.html
https://aftershock.news/?q=node/1206348&full
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A Spojené státy je stále hodlají vypumpovat zvenčí.

To znamená, že bílohlavý mrchožrout se SÁM neuklidní. Další otázkou
je, že se Spojené státy přesto budou snažit vyhnout třetí světové válce:
zdráhají se bojovat na vlastním území. Takže americký establishment
bude přemýšlet jen o tom, jakými metodami se pokusit zachovat
nevyhnutelně se rozpadající hegemonii po Ukrajině. A toto už
Banderův pseudostát neuvidí.

Dmitrij Romashov 
 LJ: quis-quaeritis
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